
ΛΥΣΗ 

α)  

i. Είναι 
       
        

 
                 (1) 

και 
       
        

 
                          (2). 

ii. Από τισ ςχζςεισ (1) και (2) ςυμπεραίνουμε ότι 
 

    δηλαδή τα διανφςματα 


  

και 


  είναι αντίθετα.    

β) Από το α) ερώτημα είναι  1
 

    , οπότε τα διανφςματα 


  και 


  είναι 

παράλληλα. Επιπλζον ζχουν κοινό ςημείο το  , άρα τα ,   και   είναι ςυνευθειακά.  

 

 


